ZonaSporta.com

HNHCTPpYKIIUSA

CunoBon TpeHaxep HouseFit Amekc DH-8157

ITone3HbIE CCHIIKHU:

Cunosou TpeHaxep HouseFit Amekc DH-8157 - cMoTpeTh Ha cauTe

CunoBou tpeHaxkep HouseFit Anexc DH-8157 - yutaTh OT3HLIBHI



https://zonasporta.com/
https://zonasporta.com/product/silovoj-trenazher-housefit-apeks-dh-8157
https://zonasporta.com/silovoj-trenazher-housefit-apeks-dh-8157_otzyvy

DH-8157

HHCTPYKLLHA NO CHOPKE

A,
)~
o e
vis
r——>
. E©
e
o) - 4 ) w \\ b e’
=S\ N, ot
v\.n. - :
N - - =2
3* -

(N,
3
e

L]

= Lye

AOMALLHWUKU TPEHAXEP "ANEKC"

by

AN
MBS

HOUSE FIT - T AP AHTHA 3A0POBbA



BCTYIJIEHHNE

CMACUBO BAM 3A TO, YTO Bbl BbIEPAIY MHOTO®YHKLUMOHANBHBLIA TPEHAXEP
DH-8157. ANA BALUEW MOJNb3bl 1 COXPAHHOCTUW, BHUMATENIbHO U3YUYUTE MHCTPYKLMIO
NEPEON WCMNOJIbBOBAHMEM 3TOIN0 TPEHAXEPA. KAK TMPOU3BOONTENN, Mbl XOTUM
OBECNEYNTb BAC T[OJ/IHbIM KOMIMNEKCOM YCIyr And YOOBJIETBOPEHUA BCEX
BO3HUNKAKOLWKMX BOIMNMPOCOB. ECIIN Y BAC BO3HUKHYT MPOBJIEMbI, U Bbl OBHAPYXWUTE
HEXBATKY WNW MOBPEXOEHHbLIE YACTW, Mbl FTAPAHTVMPYEM BAM MOJMHbIA KOMMMNEKC
ycnyr anAa PEWEHWMA BCEX TMPOBJIEM. ONA W3BEXAHUA BO3MOXXHbIX 3ANEPXEK,
HEOBXOAMMO 3BOHUTb HAMPAMYHO NMPOOABLY N BAM HEMEAOJTEHHO MOMOTIYT.

BAXHbIE MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTHU

OTA MAWWHA ONA TPEHMPOBOK CKOHCTPYMPOBAHA TAKMM OBPA30OM, YTOBbI
OBECMNEYMBATL TMOJIHYKO  BE3OMNACHOCTb BO BPEMA TPEHWMPOBKW. OOHAKO
OBA3ATENMbHO  COBMOOJAVUTE MNPOCTBLIE MPABWIA BE3OMACHOCTM BO BPEMSA
TPEHUPOBKW. HEOBEXOAMMO MPOYECTb WMHCTPYKUMIO MEPEA CEPOKOW UM HAYANIOM
TPEHMPOBKW. B YACTHOCTW, COBMIOOANTE MNMPUBELEHHBIE HVXXE NMPABUNA:

o HE JOMYCKAWTE OETEN K TPEHAXEPY. HE OCTABNANTE LETEW OKONO TPEHAXEPA BE3
NMPNCMOTPA B3POCIJIbIX.

¢ TOJIbKO OMH YENOBEK MOXXET 3AHNMATbLCA HA TPEHAXEPE.

« ECIIN Bbl BO BPEMA TPEHMPOBKN TMOYYBCTBYETE IOJIOBOKPYXEHUWE, TOLWIHOTY,
BOJIN B PYKAX W NOBLIE AOPYITME HEHOPMAJIbHBIE CUMMMTOMbI - HEMEOJIEHHO
MPEKPATUTE TPEHWUPOBKY M MPOKOHCYNbTUPYUTECH Y BPAYA.

o PACIOJNIOXUTE TEPAHXEP HA POBHOW, CYXOW MOBEPXHOCTW. HE YCTAHAB/IMBANTE
TPEHAXXEP BHE NOMELWEHNA NN PAOOM C BOOONOPOBOAOM.

o [JEPXATE PYKWN OANEKO OT OBVXKYLUMXCA YACTEW.

o ONA TEPHWPOBOK BCEIMOA HALEBAWTE CMNEUWMANBHYIO CMOPTWBHYIO OOEXAY. HE
HALEBANTE OPYIYIO OAEXAY, HE MPEAHASHAYEHHYIO ONA SAHATUA CMOPTOM, OHA
MOXET TOMNACTb B [OBMXYWMECA YACTU TPEHAXEPA. TAK >XE HEOBXOOMMO
3AHVMMATLCSA B CNELMANBHOWM CMIOPTUBHOW OBYBMW.

e WCMONMb30OBYNTE TPEHAXEP CTPOIO MO HA3HAYEHWIO, YKABAHHOMY B MHCTPYKLWW.
HE NCMONL3YNTE KAKMX-ITMBO MPUNOXXEHUW, HE PEKOMEHOOBAHHbIX
NPON3BOAUTENEM.

e HE PACIMNONATAUTE JIKOBbLIE OCTPbLIE NMPEOMETbI BOKPYT TPEHAXEPA.

o XEJNATEJ/IbHO SAHUMATBCA HA TPEHAXKEPE MO PYKOBOACTBOM OlMbITHOIO TPEHEPA
N NO NPOrPAMME, MM COCTABJIEHHOW.

e MEPEL OCHOBHOW TPEHWPOBKOWM HA TPEHAXEPE OBA3ATENMBHO BbINONHUTE
NMPOrPAMMY PA3SMUHKWN OJTA PASOIPEBA MbILL. MOCNE TPEHNPOBKWM HEOBXOONMO
BbIMOJIHNTE NMPOIrPAMMY HA PACTAXKY MbILLL.

e HE PEKOMEHOYETCA WCMONb30BATb TPEHAXEP [ONA  3AHATUW, ECIM  OH
HEWCIMPABEH.

BHUMAHME:

NEPEA HAYAIIOM TPEHMPOBOK HA CHAPAOE HEOBXOAMMO MNMPOKOHCYNbTUPOBATBLCA C
BPAYOM. 3TO OCOBEHHO BAXHO OANA NMKOAEW CTAPLLE 35 NET C HAITMYMEM KAKUX-NIMBO
MPOB/IEM CO 3OO0POBbLEM. BHUMATENbHO MPOYUTAUTE BCKO WHCTPYKUMIO MEPEQ
TPEHNPOBKAMMW.

MPOWM3BOOUTENb HE WUMEET OAHHBLIX O PA3NNYHbLIX CNYYAAX MOBEPXELEHUA WA
YWEPBA, MNMOJTYYEHHbIX MPUN NCMNONB3OBAHN JAHHOIO CHAPALOA.

nPON3BOAUTENL WMEET TPABO BHOCUTb W3MEHEHMA B KOHCTPYKUUIO BES
CNEUMANBHOIO YBEAOOMITEHUA.

MAKCHUMAJIbHbIWA BEC MOJIb30BATE/IS 130 KI



OMUCAHUE OETAJEA TPEHAXEPA.

Ne AETAJIN

HAUMEHOBAHUE

KOI-BO

OCHOBHAA PAMA

—_

BEPXHAA PAMA

MEPEOHAA BEPTUKAIIBHAA PAMA

KPEMEXHAA MIACTUHKA 2” X 6 5/16”

3AOHAA BEPTUKAIIbBHAA PAMA

3AOHAA OCHOBHAA PAMA

BEPXHWIN Y3EN B CEOPKE

PYKOATKA ONA NMEPEOHEIO MNMPECCA

NMEPEOHEE NEBOE OCHOBAHWNE

MEPEAHEE NMPABOE OCHOBAHVE

NEBbLIV BATTEP®JIAN

MPABbLIV BATTEP®IAN

OlOPA N1 BATTEP®JIAEB

HATMPABJIAOLWAA OJ1IA TPOCA

PAMA ONNA KPEIMJEHWA BOPOTOB OJ1IA BATTEP®IAEB

HOXHAA TArA

OEPXATENb HOXXHOW TArMN

OlNOPA CMOEHbBA

PAMA OMNOPbLI ANA CrNHbI

PEIYJIMPOBOYHAA TPYEKA OMOPLI AJ1A CIHbI

KPOHLWTEWH AN OOMHAPHOIO MNABAIKOLLETO BOPOTA

PEMYJIMPOBOYHbLIV NPYT

HAMNPABNAOLWMA NPYT 0N FrPY30B

LAT - NMOPYYEHb

CTEPXXEHb KPYYEHNA

KOXYX ANA rPy30B

KPOHLWTEWH ANA OBOMHOI O MMABAIOLLEFO BOPOTA

KPEMEXHAA MIACTUHKA 2” X 47

KPEMNEXHAA MITACTUHKA 2” X 4, 3/4”

HOXHAA MINTA

OCb & 5/8 X93/8”

WAVBA @ 11/2”

ONVHHBIN EbICTPOCBHEMHBIV MANEL,

KOPOTKW BbICTPOCBEMHbIV MANEL]

MAJEL L - POPMbI

PASOENVTENBHbLIV MANELL

PE3VHOBLIV BAMMNEP

BAMIMEP 151 HOXHOW TAM

CWOEHBLE

OlOPA AJIA CIMWHbI

MOAOYLKA ONA PYKOATKU BATTEP®INAA

TPYBKA ANA MAMKMX HAKNAJOK

MArKAA HAKNAOKA

MArKAA HAKNAOKA O11A PYKOATKW OJ1A NMEPEOHENO MNMPECCA

MIACTUKOBAA PACITOPKA

PEIYJIMPYIOLWAA MITACTUHKA

TPOC 82

TPOC 150~

TPOC 112~

TPOC 121~

KOHYCOOBPA3HAA SAMMYLUKA M10

KOHYCOOBPA3HAA SAIMYLLIKA M12

KBAOPATHAA PE3VIHOBAA SATMYLLKA 27

KBAOPATHAA SATTYLLKA 2”7

KBAOPATHAA KOHLIEBAA SAMMYLLKA 2”

WINIBINDIND| === === === ID=IDNININ] =IO =[D=]=IDN|—=|N|—=| === == ||| ||| === | = ||

mmmmmmm##########wwwwwwwcpwwmmmmmmmmmM—L—L—L—L—L—L—L—L—*—*Looo\,mm_bwm_.
®| 01K |0|P| 20|68 ®(N|D |0 R |B|N|=(S|0|R|N|3| 0| AB|R| =|S|O|0|N|o |01 &N =|S|©|®|N|o| 0 & || =SR[N0~ L))

KBAOPATHAA MNMIIOCKAA 3AMMYLUKA 2”

—
n

3




57. KBAOPATHAA KOHLIEBAA 3AIMYLLKA 1, 3/4” 1

58. KPYITIAA SATNYLWKA &1, 1/4” 2
59. KPYTTIAA SATYLIKA & 3” 4
60. BOPOT 16
61. KOXYX A1A BOPOTA 28
62. BTYJIKA 2
63. MACKAA OMNETKA OJTA PYKOATKA 4
64. LUWECTUIPAHHbBIV BONT M12 X 3, 1/2” 1

65. LUECTUIPAHHBIV BONT M10 X 5/16” 1

66. LUECTUIPAHHBIV BONT M10 X 3” 19
67. LUECTUIPAHHBIV BONT M10 X 2, 9/16” 4
68. LUWECTUIPAHHBIV BONT M10 X 2, 3/8” 2
69. LUECTUIPAHHbBIV BONT M10 X 1, 3/4” 12
70. LUECTUIPAHHBIV BONT M10 X 1” 6
71. MPOCTOW BOJIT M8 X 2, 9/16” 6
72. MPOCTOW BOJNT M8 X 5/8” 2
73. MPOCTOW BOJT M6 X 5/8” 2
74. MITOCKASA WWAVBA & 15/16” 2
75. MITOCKASA WWAVBA @ 13/16” 85
76. MITOCKASA WAVBA @ 11/16” 8
77. FTAVKA M12 3

78. TAVKA M10 40
79. BTYINIKAGZ 1”7 X & 5/8” 6
80. BTYIIKAG 1" X & 1/2” 2
81. BTYIIKAQZ 1,1/2” X 1” 8
82. BOJIT M10 X 19/16” 1

83. BEPXHUI ITPY3 1

84. PY3bl 14
85. OAMHOYHAA NOMEPEYHAA PYKOATKA 1

86. CTPOMNA NNOAbLIPKKN 1

87. CTPOIA AB 1




WOEHTU®UKATOP CKOBSAHbIX U3OENUA

YCTAHOBWTE WWAMBY, KOHYMK BONTA UN BUHTA HA KPYXXOK 1A ONPEOENHUA
MPABUIIbHOIO PASMEPA.

MUIITUMETPbI
M6 M8 M10
O O O
OIOAMBI
1/2” 5/8” 3/4”

o OO

NPUMEYAHUE: 1PN YCTAHOBKE KOJ'II'IA‘-IKOBOIZI FAVKN (TAKXKE MMEHYEMOW KAK
HEWUIIOHOBAA WKW BIOKNPYIOWAA), WNCMNONL3YUTE OBA TAEMYHLIX KINKOYA ON1A EE

3AKPEMNEHWUA. YOEPXUBAWTE HVXKHIOKO YACTb BONTA OOHWM KIKOYOM, A IPYTVIM B 3TO
BPEMSA NMOBOPAYVBAINTE FAVKY MO YACOBOW CTPEJKE.

LWECTUIPAHHbLIV BONT MPOCTOW BONT BONT

e oy (N

SATTIYLWKA

)i

@ 0

FAVKA MNOCKAA LWANBA KPYTTIAA KBAOPATHAA
SATTTYLWKA SATTIYLIKA



MHCTPYKLUUA NO CBOPKE TPEHAXEPA.

WHCTPYMEHTbI, TPEBYIOLLMECA ANA CBOPKU TPEHAXEPA:

B [1BA PEMNYJIMPOBOYHbIX TAEYHbBLIX KITFOYA.

B [1BA YHMBEPCAJIbHbIX KITHOYA.

|

NMPUMEYAHUE: HACTOATENIbHO PEKOMEHOYEM COBUPATbL TPEHAXEP BYM W BOJIEE IOOAM, YUTOBbI
MN3BEXATb TPABM.

LWATr 1 (CM. OUATPAMY 1).

A) YCTAHOBUTE OCHOBHYIO PAMY (1) HA MO HA POBHYIO MOBEPXHOCTb. MPUCOEQVMHUTE OBE HOXHbIX
MMATBI (30) K NEPEOHEW CTOPOHE OCHOBHOW PAMBI (1). YCTAHOBUTE OETANM TAK, YUTOBbl OTBEPCTUA ONA
BONTOB COBMAOANN U 3AKPEMUTE KOHCTPYKLMIO M10 X 3” LLECTUMPAHHBLIMU BONTAMU, & 13/16” MIIOCKAMM
LUAVBAMM (75) N OBYMSA FTAKAMU M10 (78).

MPUMEYAHMUE: MOKA HE SATATVIBAWTE FAVKU W BONThI MNOTHO.

B) MPUCOEAMHUTE 3AOHIOK OCHOBHYIO PAMY (6) W 3ALHION BEPTUKAJIBHYIO PAMY (5) K 3AIHEW CTOPOHE
OCHOBHOW PAMbI (1). OTLUEHTPUPYWUTE OTBEPCTUSA N 3AKPEMUTE KOHCTPYKLMIO OBYMSA WECTUMPAHHBLIMA
BONTAMK M10 X 3” (66), YHETbIPbMSA NIIOCKUMU LUANBAMU & 13 X 16” (75) U ABYMA FTAVKAMM M10 (78).

C) MPUCOEOVNHUTE NMEPEOHIOK BEPTUKATNBHYIO PAMY (3) K OCHOBHOW PAME (1) W 3AKPETMUTE KOHCTPYKLMIO
OBYMA WECTUMPAHHBIMW BONITAMM M10 X 3” (66), YUETbIPMA NNOCKAMU LWAMBAMW & 13 X 16” (75) N OBYMSA
FAVIKAMU M10 (78).

D) MPUCOEONHUTE BEPXHIOKO PAMY (2) K BEPXHEM YACTW NEPEOHEW BEPTUKAIIbHOW PAMBI (3) V1 3AKPEMNUTE
MNP MOMOLIN OBYX LWECTUMPAHHbIX BONTOB M10 X 3” (66), YETBIPEX MNOCKUX WAMBE @& 13 X 16" (75),
KPEMEXXHOW MMACTUHKN 2” X 6 5/16” (4) 1 ABYX FTAEK M10 (78).

E) NPUCOEAMHNTE BEPXHIOIO PAMY (2) K BEPXHEW YACTW 3AOHEW BEPTUKANbHOW PAMbI (5) U 3AKPEMUTE
KOHCTPYKLIMIO OIH/M MPOCTbIM BONTOM M10 X 2 9/16” (67), OOHVM LWWECTUMPAHHBLIM BONTOM M10 X 3” (66),
YETbIPbMA MNOCKVMU WAMBAMN & 13 X 16” (75), KPEMEXHOW NINACTUHKOW 2” X 4” (28) 1 ABYMSA MAVKAMMU
M10 (78).

AOVWATPAMMA 1




WAl 2 (CMOTPUTE OUATPAMMY 2).

A) YCTAHOBWTE [OBA PE3WHOBbLIX BAMMEPA (37) HA OCHOBHYIO PAMY (1) U MPOTONKHUTE ABA
HAMPABNSAIOLWMX MPYTA AJIS1 TPY30B (23) YEPE3 BAMIMEPBI I BCTABLTE CTEPYKHW B OCHOBHYIO
PAMY (1).

B) HAOEHLTE YETBIPHAOLATL TPY30B (84) HA HAMPABMNAIOWWE MPYTHI ANA TPY30B CBEPXY U
OMYCTWUTE VX 0 KOHLIA O OCHOBAHWNA OCHOBHOW PAMBI (1).

MPUMEYAHUE: KAHABKU HA TPY3AX OOJDKHbl BbITb BCEMOA HAMPABMEHbI BHU3 U K JIEBOV
CTOPOHE TPEHAXEPA.

BCTABLTE PEMYIMPOBOYHBLIA MPYT (22) B LIEHTPANBHOE OTBEPCTME HA TPY3AX. HALEHLTE
PEMYJIMPYIOLLAA MNACTUHKA (46) HA HAMPABNSAIOWME CTEPYHW. OTLIEHTPUPYWTE OTBEPCTUSA U
3AKPEMNUTE PEMYNUPYIOWYIO NAACTUHKY (46) HA PEFYNIMPOBOYHOM MPYTE (22) MPWU MOMOLUM
BOJNTA M10 X 1 9/16” (82).

C) NPUCOEOVHWUTE BEPXHWM Y3EN B CBOPKE (7) K BEPXHEM YACTUW HAMPABNSIOLWMX NPYTOB AN
FPY30B (23) W MPUKPEMUTE K BEPXHEW PAME (2) ABYMS LUECTUMPAHHBIMU BONTAMW M10 X 3” (66),
YETBIPLMSA MNOCKMW WAMBAMW & 13/16” (75), OQHOWM KPEMEXKHOW MIACTUHKOW 27 X 4, 3/4” (29) U
OBYMSI FTAVIKAMU M10 (78).

D) NMPUKPEMWUTE BEPXHWUM Y3EN B CEOPKE (7) K HAMPABNSIOLMM MPYTAM ANA FPY30B (23) ABYMS
NPOCTBIMU BONTAMU M6 X 5/8” (73).

OVWATPAMMA 2




LWWAI 3 (CMOTPUTE OAUATPAMMY 3).

A) TPUCOEOVHWTE OMOPY ANA BATEPONSAEB (13) U PAMY ANA KPEMNEHWA BOPOTOB [N
BATTEP®NSAEB (15) K MEPEOHEA  BEPTUKANBHOWM PAME (3) W TMPWKPEMWUTE WX OBYMS
LWECTUIPAHHBIMU BONTAMW M10 X 3” (66), YETbIPbMS MNOCKUMW LAVBAMU & 13/16” (75) U ABYMST
FAVIKAMW M10 (78).

B) NMPUCOEAVHUTE KBALPATHYIO PE3VHOBYIO 3AMTYLLKY 27 (53) K OMNOPE AJ151 BATTEPONSAEB (13).
CMOTPWTE BUA A.

C) YCTAHOBUTE HAMPABSAIOLWYIO N1 TPOCA (14) HA OCb MPABOIO BATTEP®NASA (12). BCTABBTE
NPABbLIN BATTEP®NIAN (12) YEPE3 OTBEPCTWME B OMOPE [NA BATTEPONAEB (13). SAKPEMUTE
CBEPXY FAVKOM M12 (77), LWWAVMBOW & 1, 1/2” (32) N KOHYCOOBPA3HOW 3ATTYLLKOM (52).

D) MPVCOEAVHUTE MOAYLLKY ANS PYKOATKW BATTEPONAS (41) K MPABOMY BATTEPONISIO (12) U
3AKPEMUTE [ABYMS MPOCTBIMU BONTAMU M8 X 2, 9/16” (71) W MIOCKUMU LLAMBAMU & 11/16” (76).

E) MOBTOPUTE TY »KE MOCNEAOBATENBLHOCTb AEMCTBUM KAK B «C» W «Dx», YTOBbI YCTAHOBUTb
NEBbIV BATTEP®NIAN.

AONATPAMMAM 3




LWAI 4 (CMOTPUTE OUATPAMMY 4).

A) MPUCOEOVHUTE AEPXATENb HOXHOWM TAMM (17) K MEPEOHEN BEPTUKANBLHOM PAME (3).
MNPVKPEKMWUTE EFO ABYMS LWECTUIPAHHLIMA BONTAMM M10 X 37 (66), YETBIPBMSA MIOCKAMM
LWAVBAMU & 13/16” (75), OOHOW KPEMEXXHOW MNACTUHKOM 27 X 4, 3/4” (29) N ABYMS TAVIKAMU M10
(78).

B) NMPUCOEONHUTE KOPOTKUM BbICTPOCHEMHBIV MANEL, (34) K AEPXATENO HOXHOWM TAMM (17).

C) MPVCOEOVHUTE CUOEHBLE (39) K OMOPE CUAEHbLA (18). 3AKPEMUTE AETANM MPY MOMOLLM ABYX
MPOCTBLIX BOMTOB M8 X 5/8” (72) Y ABYX MIIOCKUX LWAVB & 11/16” (76).

D) MPUCOEOMHWTE OMOPY CWOEHbA (18) K OEPXATEMO HOXHOWM TAMM (17). C MOMOLLLIO
BEbICTPOCBEMHOIO MAJbLIA (34) OTPEMYIMPYWTE BbICOTY CUIAEHbBS.

E) BCTABLTE TPYBKY ANIA MATKUX HAKMNALOK (42) HAMONOBWHY UEPE3 OTBEPCTVE,
PACTOJIOXXEHHOE B BEPXHEW YACTW OMOPbLI CUOEHBA (18). HADEHLTE [BE MAMKMX HAKIALKU
(43) HA TPYBKY C OBEMX CTOPOH. BCTABLTE [BE KPYTTILIE 3AMMYLKU & 3” (59) C OBEMX CTOPOH
TPYBKMW.

F) NMPUCOEOVHWTE PAMY OMOPbl [NS1 CMWHbLl (19) K MEPEOHEA BEPTUKANBLHOW PAME (3).
MNPVKPEMUTE EE OBYMSA LECTUMPAHHBIMM BONTAMU M10 X 3” (66), YETHIPbMSA MIOCK/MM
LWAVBAMW & 13 X 16” (75), OOHOWM KPEMEXXHOWM MANACTUHKOW 27 X 4, 3/4 (29) 1 ABYMS FAMKAMU M10
(78).

G) MPVUCOEAVHUTE KOPOTKWU BLICTPOCHEMHbIN MAMEL] (34) K PAME OMOPbI A5t CMIVHbI (19).

H) MPYCOEOMHUTE OMOPY ANA CMWHBI (40) K PEMYNIMPOBOYHOW TPYEKE OMOPbI Af1A CMIVHBI (20).
MPUKPEMWUTE EE ABYMS MPOCTLIMW BONTAMU M8 X 5/8” (72) U ABYMS MNOCK/MU WANBAMU &
11/16” (76). BCTABBLTE PEMYIMPOBOYHYIO TPYBKY OMOPbI AJIA CMHbLI (20) B PAMY OMOPbI A1
CMWHBI (19). BLITAWMWTE BbICTPOCHEMHbBIM MAJELL (34), YTOBbI OTPEMYNIMPOBATL MONOXEHWE
OMOPbI AN CMUHBI.

OVWATPAMMA 4




WA 5 (CMOTPUTE OUATPAMMY 5).

A) MPVCOEOVHWUTE ABE BTY/IKW @ 17 X @ 5/8” (79) K OTBEPCTUSIM, PACTONOXEHHbIM B MEPEJHEN
YACTM OCHOBHOW PAMbI (1). BCTABBLTE OCb & 5/8” X 9 3/8” (31) HAMONOBWHY YEPE3 OTBEPCTUE.

B) MOCAOUTE NEPEAHEE NEBOE OCHOBAHWE (9) W MEPEJHEE NMPABOE OCHOBAHWE (10) HA OCb (31)
C OBEMX CTOPOH. 3AKPEMWTE OCb ABYMS FAMKAMM M10 (78), ABYMS MNOCKUMU LUAMBAMWN &
13/16” (75) 1 KOHYCOOBPA3HbIMU 3AMTTYLUKAMK M10 (51).

C) NMPUCOEOVHUTE PYKOSATKY ANsi MEPEAHErO MPECCA (8) K MEPEOHVMM OCHOBAHUSIM (9 W1 10).
3AKPEMUTE KOHCTPYKLMIO OOHWM LECTUIPAHHLIM BONITOM M10 X 3" (66), OOHMM
WECTUIPAHHBIM BOMTOM M10 X 2, 9/16” (67), TPEMS1 MIIOCKUMW LUAMBAMWU & 13/16” (75), OOHOWM
KPEMEXXHOW NNACTUHKOWM (28) 1 OQHOW FAVKOWM M10 (78) C KAXXKOOM CTOPOHBI.

D) CMOYMTE BHYTPEHHIOIO CTOPOHY MSATKMX HAKNALOK AJ1s1 PYKOSATOK A5 MEPEOHEO MPECCA
(44) BOOOW W HALIEHBTE NX HA PYUKU HA PYKOSITKAX 1N MEPEOHEIO MPECCA.

E) MPUCOEONHUTE HOXHYIO TArY (16) K AEPXKATENIO HOXHOW TAMM (17). 3AKPEMUTE
KOHCTPYKLMIO OJHWM WECTUMPAHHBIM BONTOM M12 X 3, 3/8” (64), ABYMS MNOCKAMM LAMBAMW &
13/16” (75) M OOHOW FAMIKOM M12 (77).

F) BCTABLTE TPYBKY NSl MArKMX HAKMALOK (42) HAMOMOBWHY YEPE3 OTBEPCTUE HA HOXHOWM
TACE (16). HAIBUHBTE [BE MSAMKUE HAKIMAOKM (43) HA TPYBKY C OBEMX CTOPOH. YCTAHOBUTE [1BE
KPYITIbIE 3AMTYLIKN & 3” (59) HA OBA KOHLIA TPYBKM.

AONATPAMMA 5

10



LA 6 (CMOTPUTE OUATPAMMY 6).

A) NPUCOEOVMHUTE OAWMH KOHELL TPOCA 82 (47) K HANPABNAIOLWEN ONA TPOCA (14). SAKPEMNUTE
KOHCTPYKUMIO MPW NomMowm ogHOro WeCTUrrAHHOIrO BOJNTITA M10 X 17 (70), ABYX MNOCKNX
WAWB & 13/16” (75) 1 OQHOW FANKM M10 (78) (CM. OETANbHbIVN YEPTEX A). MPUCOEONHUTE OPYIOMN
KOHEL, TPOCA K IPYIT OV HAMPABJAIOLLEN.

B) NPOTAHUTE TPOC K KPOHLUTEWHY, PACNONIOXEHHOMY MO PAMOW ANA KPEMMEHWA BOPOTOB
ONA BATTEP®NAEB (15). NMPUCOEAMHUTE BOPOT (60) N OBA KOXYXA OJTA BOPOTA (61) K TPOCY.
OTUEHTPUPYWUTE OTBEPCTMA HA BOPOTE W KPOHWTEWHE W 3AKPEMNWTE BOPOT OfHWM
LWECTUIPAHHBIM BOTTOM M10 X 1 3/4” (69), OBYMSA MNIOCKUMW LWANBAMW & 13/16” (75) N OOHOW
FAMKOW M10 (78). NOBTOPUTE TY >KE MPOLIEAYPY C APYITOW CTOPOHBbI.

C) MPOTAHUTE TPOC BHW3 W TIPUCOEOVNHUTE BOPOT (60) M OBA KOXYXA OJ1A BOPOTA (61).
MPUCOEOVMHUTE KPOHWTEWMH ONA OOMHAPHOIO MMABAIOWEFO BOPOTA (21) K BOPOTY U
MPUKPEMNWUTE OAHVM LWWECTUIPAHHBIM BOMTOM M10 X 1 3/4” (69), ABYMA MIOCKUMU LWWANBAMU &
13/16” (75) ¥ OOHON FTAMKOW M10 (78). KPOHLWTEWMH ANA OOQUMHAPHOIO MIABAIOLEIO BOPOTA (21)
OOJPDKEH BUCETb.

AONATPAMMA 6

a2 (2080mm}

11



WA 7 (CMOTPUTE OUATPAMMY 7).

A) MPUCOEOVHUTE TPOC 121” (50) K BEPXHEW YACTW BEPXHEW PAMbI (2). NPUCOEOVNHUTE BOPOT
(60) M OBA KOXKYXA 11 BOTOPA (61) K HAYAIY TPOCA. NMPUKPEMNWTE EFO CNEPEQWN BEPXHEW PAMbI
(2). NIPUCOEONHUNTE BOPOT (60) 1 ABA KOXYXA OJ14 BOPOTA (61) K HAYAJTY TPOCA. TPUKPEMNTE
EFO K MEPEAHEWM YECTA BEPXHEN PAMbl OAHVM LWWECTUIPAHHBIM BONTTOM M10 X 2 3/8” (68), ABYMA
MNOCKUMU LANBAMU & 13/16 (75) 1 OOHOW FTAMKOW M10 (78).

B) MPOMYCTUTE TPOC BHM3 YEPE3 OTBEPCTUE MO3AOV BEPXHEW YACTW BEPXHEW PAMbI (2).

C) NMPUCOEONHUTE BOPOT (60) N OBA KOXYXA ONA BOPOTA (61) K TPOCY. TPUCOEOVNHUTE
KPOHLITEWH ONA ABOMHOIO NMNABAIOLEFO BOPOTA (27) K YCTAHOBKE [OJ1A KPEMNEHVA BOTOPOB
N 3AKPEMNTE KOHCTPYKUMIO OOHWM LWECTUIPAHHBLIM BONTOM M10 X 1 3/4” (69), ABYMA
MNOCKUMU LWAMBAMU & 13/16” (75) 1 OOHOM TAMKO M10 (78).

D) NMPOTAHUTE TPOC BBEPX K KPOHLUTEWHY, PACMONOXEHHOMY MO BEPXHVM Y3JIOM B CEOPKE
(7). MPUCOEONHUTE OOWMH BOPOT (60) K TPOCY U MPWKPEMWTE ErO K KPOHWTEMHY OOHUM
LWWECTUIPAHHBLIM BONTOM M10 X 1 3/4” (69), ABYMA MNOCKUMU WANBAMWN & 13/16” (75) 1 OOHOW
FAMKOW M10 (78). MOXANYWUCTA, OTMETBTE, YTO 30ECb HET HEOBXOOVMMOCTW B KOXYXE ANA
BOPOTA.

E) NPOTAHUTE TPOC BHU3 K PEMYNIMPYIOLWEW MNACTUHKE (46). BBEPHUTE BONT HA KOHLLE TPOCA B
PEFYNNPYIOLWYIO MINACTUHKY (46) HA TJIYBUHY 1/2”. HE BBEPTbIBAUTE BONT MOMHOCTbIO B
PEMYJIIMPYROLWYIO TJIACTUHKY. 3TO MOXET MNMPUBECTU K TOMY, YTO TPOC OKAXXETCA CIULLIKOM
KOPOTKNM.

OUWATPAMMA 7

121*(3075mm]

12



LWAI 8 (CMOTPUTE OUATPAMMY 8).

A) MPUCOEANHUTE TPOC 150” (48) K HOXHOW TArE (16). MIPUCOEOAVMHUTE BOPOT (60) M IBA KOXYXA
anA BOPOTA (61) K TPOCY. 3AKPEMNWTE Er0 OAHMM WECTUTPAHHLIM BOJITOM M10 X 2 3/8” (68),
OBYMS NNOCKUMU LWANBAMW & 13/16” (75) 1 OOHOW FAVIKOM M10 (78).

B) MPOTAHWUTE TPOC MNOA OPYFON YCTAHOBKOW ANA BOPOTA.

C) MPOTAHWUTE TPOC YEPE3 OTBEPCTMUE, PACIMOJIOXEHHOE B HWXHEW YACTWU MEPEOHEW
BEPTUKAJIbHOW PAMBbI (3).

D) MPOTAHWTE TPOC YEPE3 TMEPBbI KPOHLUTEWH, PACMONOXEHHbBIN C3AON MEPEOHEN
BEPTUKAJIbHOWV PAMbI. BCTABBLTE ELLE OMH BOPOT BO BTOPOW KPOHLUTENH.

E) NMPOTAHUTE TPOC BBEPX K KPOHLITEWHY [ONs OBOWHOIO TMNABAKOWEFO BOPOTA (27).
YCTAHOBUTE ELWIE OOHY YCTAHOBKY OnA BOPOTA. NMPOTAHUTE TPOC YEPE3 YCTAHOBKY [O5A
BOPOTA BHUS.

F) COEAVNHUTE APYIYKO YCTAHOBKY AN BOPOTA U KPOHLWTENH ANA OQMHOYHOI O MIABAROLLEIO
BOPOTA (21). 3AKPEINUTE KOHCTPYKLWIO OOHVM WECTUTPAHHBIM BOJITOM M10 X 1 %4” (69), ABYMA
MNOCKUMU LANBAMW & 13/16” (75) 1 OOHOW FAKOMN M10 (78).

NMPUMEYAHUE: HE BBMHYMBAMTE BEONT MONHOCTLIO B BIIOK. 3TO MOXET MPUBECTW K TOMY, UTO
TPOC OKAXXETCA CJITMWLKOM KOPOTKNM.

OVWATPAMMA 8

13



LWAI 9 (CMOTPUTE OUATPAMMMY 9).

A) NMPOTAHUTE TPOC 112" (49) YEPE3 MEPEAHIO BEPTUKAIBHYIO PAMY (3). MPUCOEAVHUTE
BOPOT (60) K TPOCY.

NMPUMEYAHME: 3[ECb HET HEOBXOAVMOCTW B KOXKYXE A7t BOPOTA.

3AKPEMUTE KOHCTPYKLMIO OOHWM LUECTUMPAHHBLIM BONTOM M10 X 2 9/10” (67), ABYMS MNOCK/MM
WAVBAMU & 13/16” (75), ABYMS BTYJIKAMM (62) U OOHOW FAMKOW M10 (78).

B) MPOTAHWUTE TPOC BHW3 W YCTAHOBUTE [PYIYIO YCTAHOBKY AJiI BOPOTA B HUXHEM YACTU
NEPEOHEN BEPTUKAINIbHOW PAMBI (3).

C) MPOTSAHUTE TPOC YEPE3 OTBEPCTUE B HUXHEWM YACTW NMEPEAHEN BEPTUKAIIbHOWM PAMBI (3) K
PYKOATKE ONA MEPEAHErO MPECCA (8). MPUCOEAVHUTE ELLE OAHY YCTAHOBKY ANl BOPOTA K
TPOCY U 3AKPEMUTE OJHWM LUECTUMPAHHBIM BOJITOM M10 X 5 11/16”(65), ABYMS1 MNOCKUMM
LWAVBAMU & 13/167(75) W OBYMSA NNACTUKOBbLIMW PACTIOPHBIMU BTYIIKAMU (45).

MPUMEYAHUE: CMOTPUTE JETANbHbIM YEPTEX «B» ONA YCTAHOBKM MNACTUKOBBIX PACMOPOK.

D) MPOTAHUTE YEPTEX HA3A[ YEPE3 OTBEPCTVE K NMEPBOMY KPOHLLTEMHY, PACMONOXEHHOMY
C3AIV MEPEAHEN BEPTUKAITLHOM PAMBI (3). YCTAHOBUTE [PYIYIO YCTAHOBKY A1 BOPOTA.

E) NPOTAHUTE TPOC BBEPX K KPOHLITEMHY AN OOVHAPHOIO MIABAIOWEFO BOPOTA (21),
KOTOPbIV BblfT YCTAHOBJIEH B LUATE 8F. BBUHTUTE BONT B KPOHLUTEMH HA TMYBUHY 1/2”.

OVWATPAMMA 9

14



LWAI 10 (CMOTPUTE OANATPAMMY 10).

A) NPUCOEOVNHUTE OBA KOXYXA 0N TPY30B (26) K HAPY>KHOW CTOPOHE rPY30B V1 MPUKPEMUTE
YETbIPbMSA WWECTUIPAHHBIMW BONTAMU M10 X 1” (70) U MNOCKMW LWAVBAMU & 13/16” (75).

LLAT 11.

A) HALLEXXHO 3ATAHWUTE BCE MAVIKW, MPEABAPUTENIBHO YCTAHOBEHHbLIE B MPEALIOYLWMX LWAFAX.

OVWATPAMMA 10

15



PA3MUHKA.
YNPAXHEHUA HA PASOIPEBAHUE U PACCIABJIEHUE.

YCIEWHAA TPEHMPOBKA OBA3ATEJIbHO BKIJMIOYAET B CEBA YMNPAXHEHWMA HA PASOIPEB U
PACCIABJIEHUE. MPOBOAUTE MOJMHYKO TPEHUPOBKY MO KPAWMHEW MEPE 2 -3 PA3A B HEJEJIO,
OENAA MEXOY HUMWN UMHTEPBAN B OAMH [AEHbL. YEPE3 HECKOJIbKO MECALEB Bbl CMOXETE
YBENNYNTb KONMMYECTBO TPEHWUPOBOK [10 4 — 5 AHEW B HEOEIO.

YMPAXXHEHUSA HA PASOIPEBAHMUE ABNAIOTCA HEOTBHEMITEMOIM YACTbIO BALLMX TPEHVPOBOK, U
HAYNHATBL Bbl OOIKHbLI C HUX. TAKME YMNPAXHEHUNA PA3OIMPEBAIOT U PACTAMMBAIOT MbILULLbI,
YBEJIMUMBAIOT LIMPKYNALUUIO KPOBN N KONMMYECTBO YOAPOB [MYJIbCA, HACBIWWAKOT BALU MbILLIBI
KNCNTIOPOOOM, NOAOrOTABINMBAA TAKMM OBPA3OM BAWE TEJIO K BOJIEE 3HEPIMYHbIM
TPEHMPOBKAM. TIOCNE TPEHWPOBKM HA TPEHAXXEPE TIOBTOPUTE 3TW YIMPAXHEHWA ONA
CHVXEHNA BONA B MbILLLIAX.

Mbl PEKOMEHAYEM CNEAYIOLWWUE YNPAXHEHUA HA PA3OINPEBAHUE N OCTbIBAHMUE:

1.YNIPAXXKHEHWE HA PACTAXKY MbILLL 2. YNIPAXHEHUE HA PACTAXKY

BHYTPEHHEW CTOPOHbI BE[IEP. NOOKOJNEHHOIO CYXOXUINUA.

CAOBTE HA MO, COEANHMB CTYMNHU CAOLTE HA NON, BbLITAHYB MEPEL COBOMN
HOTI, U PACCTABMB KONEHW B MPABYID HOry. CTYMNHIO JNIEBOM HOIMM
CTOPOHbI. MPUOBUHBLTE HOIM KAK MPMKMUTE K BHYTPEHHEN CTOPOHE BE[LPA
MOXXHO BIWXE K OBJTACTU MAXA. BbITAHYTOM MNPABOWM HOIMA. HAKMOHWUTECH
OCTOPOXHO OIyCTUTE COIHYTbIE BMEPEL K MANbLAM BbITAHYTOWM HOMMN KAK

KONEHW K TONY N NPOOEPXNTE NX B MOX»HO HWXXE. COCHUTAUTE OO 15. 3ATEM
TAKOM MOJIOXKEHWWN, COCHUTAB 1O 15. TEPEOOXHUTE W MNOBTOPUTE YIMNPAXHEHWUE,
BbITAHYB JIEBYIO HOTI'Y.

3. BPALLEHUA rONIOBOMN. 4. YNIPAXHEHUE ONA NNEY.
HAKNOHWTE rOfioBY HAMPABO HA CHYET  HA CHET OVH NOOHNMUTE NMPABOE MNEYO K
OOWH, NOYYBCTBYWUTE, KAK TAHETCA YXY. 3ATEM HA CHET ABA NOAHMMWTE NEBOE

NIEBASI MbILLIA LUEW. 3ATEM, HA CYET MIEYO0, OOHOBPEMEHHO OMYCTUB MNPABOE.
[BA, OTKUHbLTE FONOBY HA3AL,
NOOHUMUTE NOABOPOOK BBEPX,
OTKPbIB POT. HA CUET TPW, HAKIOHWUTE
FONOBY BNEBO W, HAKOHEL|, HA CYET
YETLIPE, HAKITOHWUTE FONOBY BMEPE[ K
rPYOW.

16



5. YIPAXKHEHUA HA PACTAXKY
BOKOBbIX MbILLLI.

PA3BEOWTE PYKM B CTOPOHbI N
MOOHNMAMNTE MNX HAL TONOBOW. HA
CYET OOWH MOTAHNTE MPABYIO PYKY
KAK MOXHO BbILLE BBEPX.
MOYYBCTBYWUTE, KAK TAHETCSHA BALLA
MNPABAA MbILLLIA. MOBTOPUTE
YMPAXXHEHUE C NNEBOW PYKOW.

7.KACAHUE PYKAMMU NANbLEB HOr.
MEONEHHO HAKNOHWTECH BIEPE[ B
TAIIMN, PACCIABMB MblILUWLIbI CMWHbI N
MNEY. MOCTAPAUTECH NPVKOCHYTbCHA
PYKAMU K MANBUAM HOI'. HAKIIOHNTECbH
KAK MOXXHO CUNBHEE 1 COCYMTAWTE O
15.

6. YNPAXHEHUE ONA UKP.

YMPUTECb PYKAMU B CTEHY, T[OCTABWB
NEBYKO HOIY TEPEAL TMPABOW. [OEPXUTE
MPABYIO HOry NPAMOW (NIEBAA HOIMA HA
rnony); 3ATEM, COrHUTE NEBYKO HOIy W”
HAKNOHWUTECH BrEPE[, COBWMHYB BEOPA K
CTEHE. COCYMTAWUTE OO 15,  3ATEM
MOBTOPUTE YNPAXHEHWE C APYTOMN HOrOW.



18



